
Géométrie analytique

Inéquation du deuxième degré  à une 
variable
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Inéquation du deuxième degré  à une  variable

1

Ramener l’inéquation sous l’une des 
formes suivantes: 
𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 < 0
𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 > 0
𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 ≤ 0
𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 ≥ 0

0 < 𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 5

2
Trouver les solutions qui vérifient 
l’équation de l’inéquation obtenue à 
l’étape précédente. 

𝑥𝑥 − 1 𝑥𝑥 − 5 > 0

𝑥𝑥 − 1 𝑥𝑥 − 5 = 0

𝑥𝑥 = 1 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑥𝑥 = 5

3 Déterminer l’ensemble-solution qui 
vérifie cette inéquation. 𝒮𝒮 = 𝑥𝑥 ∈ ℝ | 𝑥𝑥 < 1 ∪ 𝑥𝑥 > 5
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